

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第484期 | 2025年4月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医生惊叹：见所未见

【明慧网】我是年已八旬，修炼了二十多年的法轮大法弟子，对大法师父的无限感恩无以言表。

修炼大法前，那时我虽刚五十出头的年龄，却已如古稀垂暮之人的状态，身患冠心病、偏头痛、乳腺增生等多种疾病，四处问医寻药，花了不少钱也不见效，我整日愁眉苦脸。

修炼大法后，我按“真、善、忍”的标准要求自己做一个好人，比好人更好的人。从此，我没吃一粒药，没打一针，一分医药费也没花。师父给我净化了身体，把我所有的病症给拿掉了，我真是无病一身轻，整日沉浸在无比幸福之中。

前些日子，我去口腔诊所看牙。在我等候就诊时，坐在我身边的一位年轻女士得知我已八十岁，



她说：“大姨，看你红光满面的，精神状态很好，一点也不象八十岁的人。我妈与你同岁，已经卧床好几年了，耳聋眼花，还痴呆。”我给她讲了真相，并顺势劝她三退（退出中共的党、团、队组织），

闻所未闻

她欣然同意。她赞叹：“大法太好了，真神奇！”

轮到我就诊时，医生给我测血压，测压仪检测结果我的高压为119 mmHg，低压64 mmHg，是世界卫生组织认定的理想血压。医生说：“八旬老人，血压如此标准，实属罕见！”

当我付款时，将医保卡连上电脑后，医生瞪大了眼睛，看了一遍又一遍，简直不敢相信我的医保余额近六万元，她惊叫道：“我们开诊所近二十年了，真是见所未见，闻所未闻！医保余额超过一万元的都没见过，我们的医保费几乎是这个月够不着下个月的。大姨，你的身体太棒了！真是见所未见，闻所未闻，真令人羡慕啊！”◇

文：大陆大法弟子

临沂法轮功学员朱同桂、刘乃伦等人遭山东省监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市郯城52岁的法轮功学员朱同桂，被非法判九年，二零二零年九月份被投入山东省监狱继续非法关押，在十一监区遭受了种种迫害，他被酷刑折磨致颈椎严重受损。临沂市蒙阴县法轮功学员刘乃伦二零一九年九月被非法判刑八年，目前仍然在山东省监狱十一监区遭受迫害。

自从中共迫害法轮功以来，山东省监狱积极迫害被非法关押在这里的法轮功学员，并成立了一个十一监区，是监狱迫害法轮功学员最邪恶的地方。为了达到“转化”法轮功学员的邪恶目的，采用了打骂、体罚、虐待、坐小板凳，长期不让睡觉等惨无人道的迫害手段。

一、法轮功学员朱同桂在山东省监狱十一监区遭残忍迫害

朱同桂，二零一八年五月二十三日被临沂市兰山区国保警察刘合磊等人绑架构陷，被非法判九年。二零二零年九月份，他被投入山东省监狱继续非法关押，在十一监区遭受了种种迫害，朱同桂被酷刑折磨致颈椎严重受损。

当时正值疫情期间，朱同桂被监狱强制隔离一个月，期间被罪犯刘怀良，徐超“谈话”迫害。

（所谓“谈话”是一种对法轮功学员的迫害方式，不停地用邪恶的语言进行攻击，让人听了头脑发昏，打哈欠，很难受。）十月四日，隔离期满被带到十一监区，直接送进刑讯室被酷刑折磨。当时监区长王传松刚调来十一监区半个月左右，他主张用酷刑折磨法轮功学员，在他任期内，多名法轮功学员遭受酷刑折磨。

在警察陈烁、时强指使下，罪犯孙友达、刘怀良、徐超、吴可军、李峰等对朱同桂实施酷刑，殴打并用约束带捆绑后，用圆珠笔杆转他的手指丫，用力往后扳脖子，造成他颈椎受伤，以致后来出现颈椎病。他被折磨大约五六小时后，承受不住，被迫违心抄写所谓“五书”。事后，朱同桂被送到邪恶头子吴金大的监舍。朱同桂身高1.83米，当时浓密的头发已经很久没理了，被迫害到眼中无神，看上去有五、六十岁的样子，其实他刚刚47岁。

以后的日子里，朱同桂经常被罪犯吴可军带着所谓“谈话”，罪犯吴金大逼迫他看佛教视频和佛教的书籍。

二零二一年春天，朱同桂被迫参加劳动，有一天，（见下页）

(接上页)突然晕倒在劳动现场,送去医院检查,是颈椎出现问题,这是他被酷刑折磨时颈椎严重受损所致。从那以后,他经常住院,天天吃药,住在普通监舍,被逼写思想汇报,也经常被“谈话”。

后来,朱同桂拒不转化,并声明被强迫写的“五书”作废。二零二三年新年过后,朱被关进六楼高戒区。在那里,朱同桂和其他法轮功学员被强迫坐小板凳,看污蔑大法视频,坐小板凳从早到晚,中午也坐,不准活动,不准出屋,喝水受限制,晚上要值两小时“瞪眼岗”。后来准许一个月洗一次澡,每天只能躺六个小时。法轮功学员们被迫害得异常严重,多人身体出现状况。朱同桂至少住过一次医院,这种迫害一直持续到六月份。

后来,朱同桂拒绝“吃药”,身体反而好了起来。二零二三年高戒区解体,朱同桂等法轮功学员被调到普通监舍,仍处于严管状态,天天被强制坐小板凳,看不良视频,不准出屋,不准说话等,但中午可休息,晚上不值“瞪眼岗”了。

十一监区对不“转化”的法轮功学员,都会让他们值所谓“瞪眼岗”:十点之前不准洗漱,十点以后才可以洗漱,洗漱完了上床睡觉,等十一点或十二点就被叫起来值岗,值两个小时或两个半小时后,值班的人通知睡觉才去睡觉,早上的五点、六点再被叫起床,中午也不准休息,就坐小板凳,全天看邪恶的片子,进行洗脑,每天坐小凳十七至十九个小时,有的时间甚至更长,很多学员因为坐的时间太长,屁股上起很多小疙瘩,挤出小疙瘩里面黄色的脓水后,又痒又疼的。

目前,朱同桂仍在山东省监狱遭受迫害。

二、法轮功学员刘乃伦在山东监狱十一监区遭迫害情况

刘乃伦今年 56 岁,山东临沂蒙阴人,山东电大法律系毕业,助理会计师,原蒙阴县生产资料公司



职工,因坚持修炼法轮大法,他多次被中共邪党绑架、非法关押,曾一次被非法劳教、三次被非法判刑,累计遭冤刑十八年半。

二零一八年九月七日,刘乃伦在临沂市兰陵县发放法轮功真相资料时,被临沂国保警察秘密劫持在兰陵县看守所关押迫害,二零一九年九月被非法判八年,他被投入山东省监狱十一监区迫害。

刚到监区,刑事犯吴金大指使刘怀良、江洪等对刘乃伦进行迫害,强迫他坐小板凳看污蔑大法的视频,只许他睡很少的觉。刘怀良,江洪为讨好吴金大,非常卖力迫害,百般刁难、辱骂刘乃伦,甚至对他进行殴打,其中有一天晚上整夜不让睡觉,殴打刘乃伦。这种迫害持续两个月左右,刘乃伦被迫违心抄写了“五书”。

二零二零年八月,毒犯徐超又开始迫害刘乃伦,每天早晨一起床,徐超就带走“谈话”,每天到晚上深夜十二点多才放回。“谈话”是一种对法轮功学员的迫害方式,不停地对你用邪恶的语言进行攻击,让人听了头脑发昏,打哈欠,很难受。一天早晨,还没吃早饭,就听到刘乃伦大喊:“徐超打人啦!徐超打人啦!”20 多天后,刘乃伦下车间劳动。二零二一年有一段时间,刘乃伦头部剧烈疼痛,上医院检查后被强迫吃药。这期间,刘一直被强迫写思想汇报,被强迫劳动,直到二零二一年十一月份新监区长梁敬达上任后才停止劳动。之后,由罪犯唐龙天天与他所谓“谈话”。

不久之后,刘乃伦被投入六楼高度戒备区迫害。高度戒备区是专门关押不转化法轮功学员的地方。那里条件更恶劣,房间小,窗

户小,墙是软包的,晚上睡觉四个大灯都亮着。法轮功学员每天被强迫坐小板凳看污蔑大法的视频,限制洗澡,喝水,活动和出屋,晚上还要值两小时“瞪眼岗”,被记录组 24 小时严密监控。刘乃伦到这里后,拒绝写思想汇报。吴金大指使罪犯史德善、黄在前等又对他进行“谈话”迫害。期间,罪犯史德善、黄在前经常辱骂刘乃伦,还进行殴打,刘乃伦拒不转化。后来,监区长梁敬达又强行给刘乃伦等法轮功学员打防疫针,把他们绑架到医院,遭抵制,梁敬达阴谋未得逞。

二零二二年十一月份,监区出现疫情,刘乃伦等法轮功学员被从高戒区调到五楼。期间,食物供应不上,关门堵窗,整天坐小板凳,不准活动。刘乃伦被检测呈阳性后,被强制隔离。二零二三年新年后疫情结束,刘乃伦等法轮功学员又被关进六楼高戒区。每天被强迫看不良视频,坐小板凳从早到晚,中午也坐,不准出屋;晚上只能躺六小时,还得分两次,因为中间还要值两小时“瞪眼岗”,这种迫害一直持续到六月份。多名法轮功学员被迫害的身体出现了问题。十月份,高度戒备区解体,刘乃伦等十多名法轮功学员被调到五楼普通监舍,仍处于严管状态,但中午可以休息,晚上不值“瞪眼岗”。一天,徐姓警察找刘乃伦谈话,徐某污蔑大法,刘乃伦纠正他,被警察王栋,陈建明辱骂。

目前,刘乃伦仍在山东省监狱十一监区遭受迫害。◇

您知道吗?

法轮功(又称法轮大法)至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地遭残酷迫害。◇